



PL-BY-UA
2014-2020

Projekt: "Pogranicze równych szans" współfinansowany ze środków Unii Europejskiej (Europejski Instrument Sąsiedztwa (EIS)) w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Polska-Białoruś-Ukraina 2014-2020, Call Tematyczny 2: Wspólne wyzwania w obszarze bezpieczeństwa i ochrony BIEŻĄCEJ SIŁY, Priorytet 3.1 Wzrost dla rozwoju ocieplenia mieszkań usługosocijalnych.

KOMUNIKAT nr 1 z 15.07.2022 r.

DOTYCZY ZAPYTANIA OFERTOWEGO

NR 2.1PBU2022 z 13.07.2022 r. - zakup, dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznej do 50 kWp (nie mniej niż 48 kWp) na dachu budynku rodzinnego domu pomoc przy ul. Kresowej 24 w Zamościu
nr 2022-12860-117885

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA Z DNIA 15.07.2022 R.

Zamawiający: Stowarzyszenie Pomocy Dzieciom Niepełnosprawnym „Krok za krokiem” w Zamościu Stowarzyszenie Pomocy Dzieciom Niepełnosprawnym „Krok za krokiem” w Zamościu informuje, że w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 15.07.2022 r. wniesionymi do zapytania ofertowego nr 2.1PBU2022 z dnia 13.07.2022 r. pn. zakup, dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznej do 50 kWp (nie mniej niż 48 kWp) na dachu budynku rodzinnego domu pomoc przy ul. Kresowej 24 w Zamościu w ramach realizacji projektu pn. „The Borderland of Equal Chances” realizowanego w ramach Programu Współpracy Transgranicznej POLSKA – BIAŁORUŚ – UKRAINA 2014-2020, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej (Europejskiego Instrumentu Sąsiedztwa) PLBU.03.01.00-06-0217/17-00, pragnie po weryfikacji odnieść się do zadanych pytań w sposób następujący:

Pytanie numer 1, data wysłania 2022-07-15 08:43:17

1. *Jaką moc przyłączeniową posiada Zamawiający?*

Odpowiedź na pytanie nr 1.1:

Moc przyłączeniowa została wskazana w treści zapytania ofertowego 2.1PBU2022 z 13.07.2022 r. w pkt. 3.3 – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

Pytanie:

2. *Zwracam się z uprzejmą prośbą o potwierdzenie, że koszty związane z zapewnieniem sprawnego łącza internetowego na miejscu montażu instalacji fotowoltaicznej, w trakcie, jak i po zakończeniu montażu leży po stronie beneficjenta. Zapewnienie sprawnego połączenia internetowego jest konieczne do monitorowania prawidłowego funkcjonowania instalacji fotowoltaicznej jak również skonfigurowania inwertera.*

Odpowiedź na pytanie nr 1.2:

Odpowiedź na pytanie została wskazana w treści zapytania ofertowego 2.1PBU2022 z 13.07.2022 r. w pkt. 3 – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

Pytanie:

3. *Czy Zamawiający posiada umowę kompleksową z Zakładem Energetycznym, czy posiada umowę z innym sprzedawcą energii elektrycznej?*

Odpowiedź na pytanie nr 1.3:

Odpowiedź na pytanie została wskazana w treści zapytania ofertowego 2.1PBU2022 z 13.07.2022 r. w pkt. 3 – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

Pytanie:

4. *Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku nieposiadania odpowiedniego miejsca wpięcia, dostosowanego do wielkości instalacji, Zamawiający zobowiązuje się do jego przygotowania (np. odpowiedni przekrój przewodów).*

Odpowiedź na pytanie nr 1.4:

Zamawiający posiada odpowiednie, dostosowane do planowanej instalacji fotowoltaicznej miejsce wpięcia.

Pytanie:

5. *Czy Zamawiający jest świadomy konieczności wyłączenia z głównego zasilania budynku, na którym wykonywana będzie instalacja fotowoltaiczna, na czas montażu.*

Odpowiedź na pytanie nr 1.5:

TAK.

Pytanie:

6. *Czy Zamawiający jest świadomy, że wszystkie występujące drzewa w pobliżu budynkiem, na którym zostanie zamontowana instalacja fotowoltaiczna, wpłyną znacząco na utratę uzysku mocy.*

Odpowiedź na pytanie nr 1.6:

TAK.

Pytanie:

7. *Prosimy o potwierdzenie że, Wynagrodzenie ryczałtowe, o którym mowa w umowie będzie podlegało waloryzacji z tytułu inflacji w momencie przedłużającej się przez Zamawiającego procedury realizacji.*

Odpowiedź na pytanie nr 1.7:

Nie. Zamawiający nie przewiduje waloryzacji wynagrodzenia z tytułu inflacji. Zamawiający przewiduje krótki okres realizacji przedmiotu zamówienia, który nie wpłynie na istotną zmianę cen, materiałów i innych prac podczas realizacji zamówienia.

Pytanie:

8. Prosimy o wskazanie pokrycia dachowego miejsca instalacji.

Odpowiedź na pytanie nr 1.8:

Stropodach kryty papą.

Pytanie:

9. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza komponenty nowe, nieużywane wyprodukowane nie wcześniej niż w 2021 roku. *gwarancja oferowana przez Wykonawcę będzie liczyć się od dnia przekazania protokołu odbioru końcowego instalacji PV.

Odpowiedź na pytanie nr 1.9:

Zamawiający dopuści komponenty określone w treści zapytania ofertowego 2.1PBU2022 z 13.07.2022 r. w pkt. 3 – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.:

„3.5.8. Inne wymagania dotyczące wykonania przedmiotu zamówienia, w tym gwarancja:

- Zamontowane elementy muszą być wyprodukowane nie wcześniej niż w 2022 roku,
- Wykonawca udzieli gwarancji na wykonanie usługi montażu na usterki robocze ≥ 3 lat liczone od daty podpisania protokołu odbioru końcowego,
- Zakończenie gwarancji na przedmiot zamówienia stanowi dokument podpisany przez Inwestora i Wykonawcę do którego załącznikiem będzie pomiar degradacji będący sumą degradacji w pierwszym roku i degradacji liniowej w okresie gwarancji.”

Z poważaniem

SEKRETARZ
Stowarzyszenia Pomocy Dzieciom Niepełnosprawnym
"KROK ZA KROKIEM" w Zamościu
Lucyna Łukomska

CZŁONEK ZARZĄDU
Stowarzyszenia Pomocy
Dzieciom Niepełnosprawnym
„KROK ZA KROKIEM” w Zamościu
Kinga Paul

.....
(data i podpisy Zamawiającego)

